全面通關以來, 素有旅遊之都美譽的香 港自然吸引各地旅客前 來,人境處數字顯示,自2月 6日全面通關至4月12日,累計 有逾1600萬人次入境香港。

疫情三年,香港沒有停止開發新 地標及旅遊景點,除了新建造的中西 文化交融的香港故宫文化博物館、亞 洲首間全球性當代視覺文化博物館 M+、停業18年後翻新重開的中環街 市等新興熱門地標,老牌「打卡點| 如迪士尼、海洋公園等亦增加了新表 演或設施,包括最新的「奇妙夢想城 堡|、全新的水上樂園等。

專家指出,全球旅業疫後復甦,

競爭激烈 前所未有, 香港絕不能停 步,要繼續打造

更多新景點,策劃新的旅遊路線, 令香港保持「新鮮感」,吸引旅客 一來再來

此外,過去三年大多旅客都未 能來港,現時可能有新體驗,也會 疑惑該從何處開始行程,以及有哪 些事要注意(詳見表)呢?大公報 記者結合玩樂、購物等不同主題作 出景點推介,旅客亦可結合遊玩天 數,自行進行組合,搭配出最符合 自己興趣的行程安排,期望訪港旅 客可盡興!





大公報記者 邵穎(文) 蔡文豪、林良堅、何嘉駿、林少權、黃洋港、麥潤田(圖)

開拓旅遊資源 迎接旅業競爭

新地標新路

香港景點看不厭



括20和21世紀視覺藝術、設計和建 香港故宮文化博物館,展示近千 件來自故宮博物院的珍貴文物,不少都 築、流動影像以及香港視覺文化。M+ 是首次於香港公開展出,當中部分藏品 位於海傍黃金地段,全日不同時分均可 更是從未對外公開展出。 欣賞香港景色。 博物館亦定期舉辦有關中國文化

綠油油的藝術公園是放鬆身心的 好地方,訪客可於草坪上盡情嬉戲和野

全球當代視覺文化博物館M+,館藏涵

色,除了不時舉行戶外表演、展覽及其 他文化活動,也有街頭藝人進駐;另設 美食車及多間餐廳、咖啡室和輕食店。

坐落於藝術公園正中央的自由空 間,擁有室內和室外表演場地,包括香 港最大的黑盒劇場「大盒」,以及集酒 吧、餐廳和音樂表演場地於一身的「留 白Livehouse | ,帶來各類演出。



世界級文化地標

香港故宮博物館

籌備五年,香港最新的世界級文化地標。 内部設計的亮點在於以紫禁城建築特色 「中軸線」為概念,於地面、二樓及四樓 分別設有三個不同方位的中庭空間,以垂 直遞進的布局貫穿整座大樓,將各樓層連 成一體。

文靑必到

M+

文青朝聖地標!亞洲首間全球性當代視覺 文化博物館M+,位於西九文化區,於 2021年11月12日開幕。M+的當代文化藏 品來自香港本地、其他大中華地區,以至 世界各地,更注重讓公眾參與互動。截至 2021年,「M+藏品系列」及專門收藏中 國當代藝術品的「M+希克藏品」,合共 有藏品超過8000件,而且數量還在持續增 加中。



飽覽無敵維港景

港島北岸海濱長廊

由堅尼地城卑路乍灣延伸至炮台山,全長 8.7公里,沿途有五個「海濱共享空間」, 包括卑路乍灣海濱長廊、灣仔Harbour Chill「海濱休閒站」、灣仔水上運動及康 樂主題區、銅鑼灣活力避風塘主題區、東 岸公園主題區,全年不同節日例如情人 節、復活節、中秋節和聖誕節等,舉行水 上和陸上活動,提供不同的「期間限定| 裝置,遊人可以飽覽無敵維港景、打卡, 部分路段可以乘坐摩天輪、踏單車、乘坐 ○ 鴨仔船或嘩啦嘩啦,灣仔海濱已新設餐





遠離喧囂的大嶼山一日遊

藝術的特別展覽,以及來自世界各地的

抵達西九文化區。

乘搭獲譽為世界十大最佳纜車昂坪 360纜車,到達昂坪市集。值得一提, 昂坪纜車近年最大的升級,便是有全新 的「全景纜車Crystal+|,落地大玻璃 車廂的視野景觀超過八成,可以無遮擋 飽覽昂坪山景

由昂坪市集出發,步行約十分鐘便 可抵達世界第二大的青銅座佛——天壇 大佛,亦可參觀寶蓮禪寺,中午時分可 在寶蓮禪寺享用精美齋菜。 在昂坪市集旁邊的巴士總

站,乘搭21號大嶼山巴士便 可抵達水鄉大澳。

一棟棟水上棚屋更 是必定不能錯過的獨 特景觀,還可看看 由大澳居民親自示 範製作特產。

港島歷史尋味一日遊

上午時分,來到由前中區警署建 築群活化而成的大館,不僅可遊覽具 有後維多利亞式及愛德華式風格的建 築,還可在餐廳酒吧飲一杯咖啡,沐 浴清晨的陽光。

沿中區行人天橋可步行至中環街 市,這個有百年歷史的舊街市,活化 後儼然成了文青商場,檔□保留了傳 統設計。除了餐飲食肆,更有不少特 色小店值得探尋。

中環段的海濱長廊 連接添馬公園和中 環碼頭。遊客一面 可以飽覽浩瀚海景, 另一面還可看到香港的

隨後可以步 行至海濱長廊, 政府總部、立法會大樓, 或許從你身邊經過的便是某 位趕去開會的議員或官員。

細味水上風情

南區香港仔避風塘

香港仔原為一個傳統的漁村,而位 於港島黃竹坑、香港仔與鴨脷洲北部 之間的香港仔避風塘,一直以來都是 本地漁民的庇護港,遊人可乘坐舢 舨,在港灣內飽覽水上風情;避風塘亦設 有街渡,可來往香港仔與鴨脷洲兩岸,是 遊覽避風塘的好方法。避風塘依舊保留上 世紀水上人家的生活軌跡,住家艇體驗把 過去的香港鮮活重現,獨特的海上「住家 艇 | 也成為避風塘獨一無二的特色。



滿載老香港情懷

O

中環街市

中環街市是全香港最古老的街市之一,歷 史可追溯到1842年,現有的是1939年建 成的第四代中環街市,2009年宣布活化, 完成活化後於2021年重新開放。活化後的 中環街市保留了13個原有的攤檔,還有傳 統商店的招牌和標誌,滿載昔日香港情 懷。遊人可以從多個入口進入街市底層的 空間,建築物原有的結構保持不變,內裏 可見年代久遠的紅磚牆,水磨石主樓梯是 打卡熱點。



⑨一些小店、的士可能不 支援電子支付,建議隨身攜帶

⑩一些在網上受到追捧的打卡熱 點,可能位於民居、屋邨,遊覽時 不宜喧嘩,不要為了打卡拍照而佔

港幣現金,以防萬一。

大公報記者整理

到茶餐廳吃飯,入座後,店員可 能提供一杯熱水,有些客人會用來

②乘坐小巴時,臨到站前,務必要 向司機揚聲示意將要下車,否則司

③乘坐公共巴士時,要在臨到站前 按鐘,如果到站時未亮燈,而站點 ▲乘搭公共交通工具要注意是否容 許飲食。根據香港鐵路附例,在已 付車費區域內禁止飲食。九巴、城 巴與新巴的乘客須知,呼籲乘客不 要在車廂內飲食。

⑤所有食肆處所的室內地方、室內 工作間,公衆場所內的室內地方及 部分戶外地方,都是香港的法定禁 煙區,如吸煙或攜帶燃點着的香 煙、雪茄或煙斗,會被罰款。

⑥在公眾地方亂扔雜物、隨地吐 痰,會被罰款1500港元。

⑦大部分場所及餐廳都可穿便服前 往,但部分高級餐廳或酒吧可能對 客人服飾有指定要求,例如不能穿 拖鞋或短褲進入。建議預先向有關 場所查詢。

③避免在街上路邊蹲着,否則會被 視作不雅、沒有儀態。

增設全新表演節目

O

香港迪士尼樂園奇妙夢想城堡

迪士尼樂園是遊客熟悉的景點,而「奇妙 夢想城堡」於2020年開幕,增設全新夜間 及日間表演節目,包括全新多媒體夜間城 一「迪士尼星夢光影之旅」。



一站式吃玩買

O

用行人道。

新一代山頂纜車

第六代纜車換上復古墨綠色車身,配備全 景玻璃窗,讓乘客在搭乘期間,能多角度 欣賞維港景色;纜車還更換了動力、控制 及信號系統、纜索、軌道,以及翻新中環 和山頂纜車總站。

山.頂儒場

山頂廣場亦重新定位,以個人化體驗及多 元化節慶活動作主打,糅合一站式購物、 餐飲及娛樂等元素。旅客可以遊覽位於山 頂廣場3樓的全球首個大富翁夢想世界「 主題館,走進這個經典桌遊的真實世界; 廣場內更有多家本地品牌,可供選購特色 伴手禮!

知

浸泡清洗餐具。

機不會停站。

又無人候車,司機不會停車。

● 百年活化古蹟 薄鳧林牧場 百年活化古蹟「薄鳧林牧場」前身

為舊牛奶公司高級職員宿舍「寶 馬」,經活化工程後,有全新餐廳 進駐,更新增模擬乳牛擠奶體驗。

全家遊玩好去處

香港海洋公園水上樂園

於2021年9月正式開幕,是亞洲首 個兼唯一一個全年365日、全天候 開放的臨海水上樂園,樂園設有五 個主題區域,共有27個室內及戶外 玩樂設施,是全家一同遊玩的 好去處。

